
В Республике Тыва малолетняя Валерия Салчак найдена

Сегодня утром в результате следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий 10-летняя Валерия Салчак была найдена в добром здравии. Ранее сообщалось, что в пятницу в 22 часа 21 минуту в правоохранительные органы города Кызыла поступило сообщение жительницы города Кызыл о безвестном исчезновении ее десятилетней дочери, учащейся МБОУ СОШ №3. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, сопряженное с похищением). Установлено, что 15 ноября Валерия после кружка по шахматам по дороге домой зашла в гости к подруге матери, где и осталась ночевать. В ходе осмотра каких-либо телесных повреждений, свидетельствовавших бы о совершенном в отношении малолетней какого-либо преступления, не обнаружено.

17 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/625539>